
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 20 AVRIL 2023 
 
Présents : Marion, Paul, Aymeric, Samuel Absents : Julien, Alexandre 
Présent 10 minutes : Cédric 
 

I. Bilans 
 
On a atteint 85 adhésions, la fréquentation est en baisse depuis mi-mars avec une 20aine de joueurs en 
moyenne par séance (contre une 30aine auparavant). 
 

II. Animations passées 
 
- Trek 12 suivi de Carthographers, par Julien : une 10aine de participants, qui ont apprécié 
 
- 3 cubes challenge : 12 joueurs engagés alors qu’on en espérait 18 ou 24. En cause notamment le jeu 
7 Wonders qui a rebuté plusieurs joueurs, et la durée annoncée de 2h30. De fait, le lot offert au 
gagnant (4 places pour un escape game) peut sembler surévalué. Le CA s’accorde pour continuer à 
proposer des tournois, mais doit revoir le format (1 seul jeu « initié » ou 3 jeux courts). 
 
- Apéro / Ligretto : moment de convivialité qui a plu. Une vingtaine de personnes à l’Apéro, et 16 au 
tournoi amical Ligretto (apprécié par sa facilité d’accès et son dynamisme, même si aucun lot n’était 
proposé). 
 
La question de la pertinence des lots sera abordée en AG. 
 
- Journée inter-asso proposée par l’AJTL : Premier événement de ce type réunissant plusieurs 
associations de l’Agglo, sous l’impulsion de l’AJTL. 
Positifs : une 60aine de participants, donc les parties ont pu enchainer. De plus les joueurs ont joué le 
jeu du repas participatif et ont ramené largement assez de boisson et nourriture pour que tout le monde 
se sustente.  
Négatifs : problème de communication sur l’heure de fin de la soirée (certains joueurs ont du arrêter 
leur dernier partie en cours). 
 

III. Animations à venir 
 
 Club 15 : La deuxième soirée au Club 15 est prévue le mardi 25 avril dans les mêmes conditions 

que la première fois. Paul et Florent iront récupérer les jeux à l’Anim Orléans avant. 
 
 Tournoi Dice Forge : Date proposée à Julien le jeudi 11 mai. Objectif : avoir 4 jeux pour réunir 

16 joueurs, puis jouer une table finale réunissant les quatre gagnants. Le CA décide qu’il n’y aura 
pas de lot pour ce tournoi, sauf si possibilité de récupérer des goodies (Paul voit avec Bella Ciao). 

 
 Grand quizz proposé, préparé et animé par Elie. La date retenue est le 16 juin. Idée de réunir la 

quasi totalité des présents comme pour le TTMC, avec des équipes de 4 à 6 joueurs. Il est 
nécessaire de trouver des objets faisant des bruits distincts pour faire des buzzers (cloche, 
cheesebuzzers, etc). Comme pour le tournoi Dice Forge, Paul va voir s’il peut récupérer des lots 
auprès de Bella Ciao. 
 

 Gros jeu : Florent propose du Terraforming Mars pour le dimanche de juin (11 juin ou 25 juin si 
l’ASELQO nous autorise à changer la date). 
 

 
IV. Évènements 

 
 Fête du jeu avec l’Anim Orléans le 27 mai de 14h à 19h. Jeux en bois à l’extérieur. RDC à 

destination des enfants et familles (animation par l’Anim Orleans et le Carrefour des Parents). A 
l’étage l’USO Echecs occupera la petite salle, et nous la grande.  



 
 Fête du jeu de St Jean de Braye (10 juin) : Cédric était à la dernière réunion et indique 

qu’Arcaludia pourrait avoir son propre stand. Il a plusieurs idées d’animations qui restent à 
développer. Le CA préfère ne pas s’éparpiller et s’assurer en priorité d’avoir assez de bénévoles 
au soutien de l’association « les petits débrouillards ».  
Sophie, membre des petits débrouillards, est présente et nous explique les idées d’ateliers. Besoin 
de 2 renforts de 14h à 19h. Possibilité de relai (2 personnes de 14h à 16h, et 2 autres de 16h à 
19h). Formation des renforts en amont de l’évènement. Nous sonderons nos adhérents lors des 
prochaines séances pour savoir qui serait intéressé. 

 
V. Organisation de l’Assemblée générale annuelle 

 
Aymeric nous présente le bilan financier qu’il a préparé pour l’AG, qui sera très légèrement négatif si 
on prend en compte les 2 dernièrs dépenses prévues (gouter à la FDJ et apéro à l’AG). La différence 
entre le budget prévisionnel et le bilan présenté s’explique par le nombre d’adhésions largement 
supérieures à ce qui était attendu. Cela a permis d’engager plus de dépenses et notamment des 
investissements « durables » (t-shirt, écocups, caisse sécurisée, nouveaux jeux). 
 
Pour la saison prochaine, Paul s’inquiète d’une éventuelle hausse du loyer de la salle depuis le 
changement de gestion par la Mairie d’Orléans. A revoir. 
 
La date de l’AG est fixée au jeudi 8 juin. 
 
Paul va envoyer une convocation avec l’Ordre du jour à tous les membres début mai. Il précisera que 
les personnes intéressées par l’idée de rejoindre le CA lors de son renouvellement doivent s’engager à 
un minimum de présence aux séances comme aux réunions.  
 
Le sujet de l’investissement de chacun sera réabordé à l’AG. 
 
 

Prochaine réunion du CA : après l’AG, avec l’équipe renouvelée 
 
 


